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 Потпредседник Владе Србије Александар Вулин, који је као лични изасланик
председника Александра Вучића предводио делегацију Србије на Самиту БРИКС-а у
Казању, присуствовао је званичном председнику БРИКС-а -а.

  

Како је саопштено из Владе, пре почетка пријема Вулин се разговарао са Путином,
председник Кине Си Ђинпингом, председник Белорусије Александром Лукашенком,
председник Египта Абделом Фатахом ел-Сисијем и председником Мадуром Веном.

  

Александар Вулин је у интервјуу за РИА Новости рекао да се Србија нада да ће за њу
бити места у БРИКС-у, за који је рекао да нуди много слободе и не захтева промену
политичког система или приступа санкција.

  

  

Он је истакао да се Србија осећа међу пријатељима у БРИКС-у, који, како је рекао, нуди
слободу избора, што је за Београд важна алтернатива.
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„Први пут можемо да бирамо. Требало би да научимо да, на крају краја, можемо да
бирамо. Ово је за нас веома важно. Веома сам заинтересован да сазнам више о БРИКС-у
и надам се да ће у њему бити места за Србију“, рекао је Вулин руској агенцији.

  

Вулин је истакао да је председник Србије Александар Вучић велики присталица
пријатељства са Русијом и да се диви њеној историји и култури.

  

„Мој председник, он се заиста диви историји Русије, њеној култури, и он је непоколебљив
присталица пријатељства између Русије и Србије и, ако могу да кажем, председник
Вучић и председник (руски Владимир) Путин су пријатељи“, рекао је Вулин.

  

Додао је да Вучић планира да учествује на обележавању 80. године победе над
нацизмом у руској престоници.

  

„Зато очекујем састанак председника Вучића и председника Путина у Москви, а да ли ће
се састати у трећим земљама, не могу сада да кажем“, рекао је Вулин.

  

Поред Вулина, у делегацији Републике Србије на самиту БРИКС-а у Казању су и
министар одбране Братислав Гашић, министарка привреде Адријана Месаровић и
министарка без портфеља задужена за област међународног привредног и економског
развоја Националног друштва.

  

Самит организације БРИКС одржава се у руском граду Казању од 22. октобра до данас,
а на њему учествују представници 36 земаља, као и шест међународних организација.

  

Групу БРИКС су 2006. године основали Бразил, Русија, Индија и Кина, а Јужноафричка
Република се придружила 2011. године.

  

 2 / 3



Александар Вулин у Казању: Србија се нада да ће за њу бити места у БРИКС-у. Александар Вучић је велики присталица пријатељства са Русијом 
четвртак, 24 октобар 2024 12:28

Од 1. јануара 2024. године БРИК-у су се као пуноправни чланови придружили Египат,
Етиопија, Иран, Саудијска Арабија и Уједињени Арапски Емирати.

  

 (Тањуг)
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